



# Balatonkenese Város Polgármestere

8174 Balatonkenese, Béri B. Á. tér 1.  
Postacím: 8174 Balatonkenese, Pf. 1.  
Telefon: (+36-88) 481 087  
Telefax: (+36-88) 481 741  
Honlap: [www.balatonkenese.hu](http://www.balatonkenese.hu)  
E-mail: [hivatal@balatonkenese.hu](mailto:hivatal@balatonkenese.hu)

## Az együttélés szabályai (nem csak) Balatonkenesén

**#maradjotthon:** ez azt jelenti, hogy:

- ✓ célszerű az **állandó lakcímen** tartózkodni, hiszen ott vehető igénybe az orvosi- és önkormányzati segítség
- ✓ otthon = lakás és kert – Balatonkenesén nincsenek panelházak, mindenki rendelkezik a lakóingatlanhoz tartozó udvarral, a **közterületi jelenlét elkerülhető**

**Tilos a zöldhulladék égetése:** ez azt jelenti, hogy **TILOS BALATONKENESE EGÉSZ TERÜLETÉN, A HÉT MINDEN NAPJÁN ÉS MINDENKINEK** – a szabály megszegőit hatósági bírsággal sújtjuk

- ✓ javasolt a komposztálás
- ✓ a zöldhulladék hivatalos elszállításához zsák vásárolható 100Ft/db áron

**Tilos az utcai kukákba kommunális hulladékot elhelyezni:** ez azt jelenti, hogy **SEM BELE, SEM MELLÉ, SEM A SAROKRA NEM SZABAD** kitenni a kommunális hulladékot, a szabály megszegőit bírsággal sújtjuk

- ✓ a szolgáltató által biztosított zsákok 510 Ft/db áron megvásárolhatóak, azok a járatnapokon elszállításra kerülnek

**A helyi boltok a napi ellátásunkat tudják fedezni, ne felhalmozási céllal vásároljunk!**

**A közterületen mindenki viseljen maszkot, tartsuk be a javasolt védőtávolságokat, ne csapatosan járjunk bevásárolni! Ügyeinket intézzük elektronikusan!**

**Ha betegnek érezzük magunkat, telefonon keressük a háziorvost!**

**Ha segítségre szorulunk, vagy a környezetünkben tudunk ilyen személyről, jelezzük az Önkormányzat felé!**

**Ne a közösségi felületeken értekezzünk és vitázzunk (főleg ne szidalmazzuk egymást)! „FOTELFORRADALMÁROK” KÍMÉLJENEK - helyette jelentkezünk önkéntesnek, ajánljuk fel segítségünket a rászorulóknak! Viselkedésünkkel ne zavarjuk egymást, legyünk türelmesek!**

**Határozottan kérek minden Keneseit, minden Ingatlantulajdonost, tehát MINDENKIT, AKI ITT TARTÓZKODIK, hogy a fentieket tartsa be, Településünk ne legyen idejekorán járványügyi gócpont!**

